MAZDA 2/DEMIO
Aptukyn: Crane 111.03801.2 Kaprep « KI/

Kyson: Bce
Ffon Babinycka: 2008-
O6nem aBurarenn: 1,5
Tun KNMN: Bce

COCTAB KPENEXA

BN MBI s e v 3 Wwr.
SO AT M BN . 5o mn s ws  e e a 4 Wr.

CRONOUNDWN -
=
(o)
¢
o
&
00

KooHWTeAH
NeBLIA

Banka

bonr M8x30
/I.llaaba 8

KpoHwrenn
npasbli

\ bonT M10x25

Faiika 3axnanvaa M10x8sS/20 Waiba 10

bont M8x20

................................... 7 UT. .
L O O 0 I v i A A M T O 4 Wr BoAT M10x30 T s
Fanka 3aknaaHaa M10x65/20........ 2 Wr Waiba 10
RDOMIITRWHE o oo v i s s a A sE Ao e 2 Wr
| Lo o s L 2 Wr
MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE
1. Orkpenure o1 3awutel Sanky. 6. 3aTaHyTL BCe pe3sboebie coeaunenusa (M10-50 Hm,
2. OTsepHyTb HUXHUE BonTy Kpennenusa GamMnepa K M8-30 HM, M6-10 HM). UCNONL3OBAHUE NHEBMOUHCTDYNEHTA
NOKXEPOHY U H3 3TU MECTa YCTAHOBUTL KPOHLUTEUHBI, 3anpeleHo.
Kpenute bonrtamu M8x30. /. 3aMeéHa M2cna sBO3MOXHA Ha asToMobune ¢ 06veMoOM
3. Banky NnpuUkKpenuTb K YCTAHOBNECHHLIM KPOHWTEUH2M Asurarena 1,5 n.

dontamu M10x25.

4. YCTAHOBUTL rauky 3aknaausie M10x65/20 u 6onrwl

M10x30 B oTrBepcTua Ganku nepegHero Mocra.

5. 32AKHKK HACTh 33UUTH HAAETb HA YCTAHOBNEHHbIE SONTHI

M10x30 u noekpenutb K banke bontamu M8x20.



